

## 蜀山新村碎尸案告破

# 死者身份: 嫌犯同事 24岁女儿 作案动机: 图谋不轨不成后灭口



民警在犯罪嫌疑人家中搜查

11月15日清晨7时许,省城官亭路蜀山新村43栋楼前垃圾桶内,惊现大量人体残骸,警方出动警犬搜找,发现多个垃圾桶内均藏匿了被肢解的尸块,初步判断死者为女性,并在北边围墙找到一副带血手套,案情惊动警界,警方随后锁定了小区37号楼的304住户,将独自在家里的男户主王继伦列为该案重大嫌疑人(本报已做重点报道)。昨日,审讯工作取得重大进展,嫌疑人王继伦对作案事实供认不讳,案件背后的点滴也逐渐浮出水面。

合公新实习生 马芹芹 记者 张敏 范竹标 鲁龙飞/文 黄洋洋/图



犯罪嫌疑人被警方抓获

### 锁定目标: 带血的棉手套暴露了作案第一现场

昨日下午,合肥警方公布了“11.15”故意杀人案侦破情况。垃圾工发现异常顿时惊呼,并跑向正在长江西路和官亭路交叉口附近执勤的交警,路面执勤的交警得知这一情况,立即报警。

合肥市公安局刑警支队、蜀山分局立即奔赴现场展开调查,并当即决定成立以刑警支队、蜀山分局及相关警种组成“11.15”命案联合专案组。经民警现场勘查,垃圾桶里的肉块

确系人体尸块,为一女性尸体,被肢解后抛弃在小区多个垃圾桶内。尸源在哪,死者为何人,为何抛尸在垃圾桶内,小区居民恐慌不已。

专案组民警立即兵分两路展开侦查,一路侦查员对小区的69个垃圾桶进行全面查封清理勘验,这些垃圾桶则被运至殡仪馆,而另一路侦查员对该小区进行全面搜索,草丛中、草地上、拐角处、吞粪点……一处也没放过。

在警犬的闻嗅下,民警意外在37号楼围墙边发现异常,一松柏树上和地上遗留了两只带有血迹的白色粗纱手套,白色手套上的血迹已经被浸透,经过检查发现与垃圾桶尸块的血迹一致。

刑警推断,该小区最北端的三栋房屋的某处应该与这起命案有一定的“联系”,随即被列为案件重大可疑地点。专案组经过仔细勘查后发现,该304室正是碎尸案第一案发现场!



民警在审讯犯罪嫌疑人

### 嫌犯归案: 被控制时还在悠闲喝酒

在辖区派出所的配合下,专案组挨个对这栋房屋的住户进行了逐一调查走访。在走访中,一位群众向专案组民警反映,11月14日(发现尸块的前一天)晚21时许,从该小区37栋的一处房间里,传出一阵打斗声和女人的叫喊声,以及几声狗吠叫,由于声音持续时间不长,误以为只是夫妻间的吵闹。

获悉此事后,专案组民警更加坚信了当

初的推断,将小区的37栋作为重点侦查对象。当日夜里21时许,当侦查员敲开304室的房门时,发现一名男子正坐在餐桌边,吃着花生米、喝着酒、喂着小狗……一副悠然自得的样子,若无其事般。

男子面对侦查民警,脸上没有一丝恐慌,但眼神却不时躲闪,当其被控制后,民警遂在住处进行搜索,在卫生间瓷砖地上有少量的

血迹,并且有明显擦拭冲洗的迹象,民警利用特殊设备证实了确系人血!

继而在厨房里,民警发现了菜刀和剪刀有异常,在卧室的衣柜里,同时发现一只女式挎包,包里有一只钱包。面对询问,男子支支吾吾,神情大变。

种种迹象显示了该男子有重大作案嫌疑! 侦查员立即将该男子带到刑警支队讯问。

### 死者身份: 受害人系嫌犯同事女儿

据警方内部人士透露,受害者陈某是家中独生子女,父亲与嫌疑人以前是同事,两家也较为熟悉。“陈某大学毕业刚不久,24岁,还没结婚,正是风华正茂的年纪。”

据了解,在案发现场找到了女死者的身份证件后,经过查找发现,陈某父母由于离异,陈某平

日居住地点暂时不确定,但一时无法联系上。

为了进一步确认女死者身份,警方找到了女死者的近亲属,进行了DNA比对,最终,DNA比对结果出炉,确系一夜未归失踪的死者陈某。噩耗传来,家人悲痛欲绝。

而据知情人士介绍,死者就住在案发的

蜀山新村附近。接受审讯的王继伦左手虎口位置有疑似咬伤的伤痕,怀疑在对陈某图谋不轨的过程中,受害人连连反抗情急之下将其咬伤。

事发当晚,嫌疑人给陈某发去什么内容的短信,这还是个谜。

### 作案动机: 图谋不轨不成掐死后碎尸

61岁的嫌疑人王继伦对自己作案事实供认不讳,据其交代,案发前已从合肥某单位提前退休后一直在家,已有十年之久。

11月14日晚19时许,王继伦不时地打电话、发短信让陈某到他居住的小区住处,经不住王继伦的诱骗,当晚21时许,陈某来到王继伦居住的304室。当陈某毫无防备进入室内后,本唤作叔叔的王继伦欲对陈某图谋不轨,双方推搡中发生打斗。恼羞成怒的王继伦将

陈某掐死,焦灼不安中,为掩盖罪行,丧心病狂地利用自家的菜刀、剪刀,将陈某的尸体进行残忍肢解。

15日凌晨3时许,王继伦将碎尸后的残骸分装多个塑料袋中,趁着黑夜,急匆匆下楼扔到小区的垃圾桶里,以为平安无事的王继伦返回家中。

记者在采访中获悉,当日清晨6时许,王继伦仍与往常一样下楼锻炼身体,遇到一楼106户女主人后,甚至还热情地打起了招呼,

“整个人表现得很自然,要不是列为嫌疑人,简直不敢相信是他干的。”该女主人介绍。

当日清晨发现尸块后,整个小区闹得沸沸扬扬,王继伦仍在家中继续逗留,直至当日夜里,警方敲响其家中房门后,这起碎尸案件的嫌疑人浮出水面。

目前,犯罪嫌疑人王继伦对作案事实供认不讳,已被警方刑事拘留。此案仍在进一步审理之中。

### 家人态度: 未再露面称“不想管他了”

案件宣布告破后,萦绕在小区上的阴霾终于散去,而案发的37号楼304房间则依旧贴着封条,无人靠近,当得知死者系其好友的女儿时,居民愤慨不已,但更多是对陈某年轻性命凄惨离去的怜悯。

16日下午13时许,王继伦的老伴张大姐在相继拨打了多个电话后,发现丈夫一直未接,急忙赶回家中,却发现房门被封,在居民抛出王继伦是否涉嫌杀人事件时,张大姐连呼三声“坚决不可能!”在与记者的独家对话中,张大姐捂着胸口甚至愤愤不平,指责众人的无端猜忌和非议。

当天夜里21时许,老伴和儿子再次返回住处,将王继伦豢养在家多年的宠物狗抱走,临走前,张大姐冲着众人丢下一句,“他不会干这种没天理的事情,我跟他几十年了,我懂他”……

如今,王继伦归案,案件真相大白,当初信誓旦旦称不可能系丈夫所为的张大姐再也没有露面,好心的邻居给她拨去电话,发觉电话那头的张大姐已经软绵无力,“听口气像是,既然已经犯案承认杀人了,家人也很心寒,不想再管他了……”